



Тема:
Автомобиль-друг человека?

Я решил выяснить, для чего человеку автомобиль и может ли он стать другом и помощником.



Для того, чтобы выяснить и найти ответ на свою цель я воспользовался Интернетом, полистал журналы и посоветовался с родителями.



После этого я начал рассуждать и предположил:

1. автомобиль делает полезную работу — перевозит людей или грузы.

Автобус — это автомобиль, у которого число пассажирских мест больше восьми. Бывают автобусы на сто и даже двести мест.



2. возможно автомобиль помощник в работе;



Ярко-красные автомобили с насосами, лестницами и огнетушителями быстро доставляют пожарную команду к месту пожара. Автомобили "скорой помощи" спасают людей, которым срочно нужен врач.

- Разнообразны грузовые автомобили. В закрытых фургонах доставляют товары в магазины и на дом покупателю. Если товар может испортиться от жары, его везут в фургоне-холодильнике. Для перевозки зерна, асфальта, песка и других сыпучих грузов служат автомобили-самосвалы с опрокидывающимся назад или вбок кузовом, а для молока, воды, бензина и других жидкостей — автомобили-цистерны. Прочие грузы перевозят на платформах с откидными бортами. Все чаще можно видеть автомобили-платформы, загруженные огромными ящиками — контейнерами. Они удобны тем, что их легко перегружать с автомобиля в железнодорожный вагон или на корабль.



3.А что если автомобиль опасен для человека;

- Автомобильные двигатели дымят и шумят. От этого люди утомляются, задыхаются, болеют. Плохо и животным, и растениям, и зданиям.



- Травмы и угроза жизни при авариях с участием автомобилей.



ВЫВОД

Благодаря современным технологиям автомобиль становится всё безопаснее для человека и окружающей среды.

Дружить с автомобилем надо. Это хороший надежный друг, но дружить надо уметь.

Спасибо за внимание